

GECONEU

ΝΕΑ ΤΟΥ ERASMUS + ΕΡΓΟΥ GEGONEU

Το έργο GECONEU βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει το ΥΒΡΙΔΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ στον τομέα της γενετικής συμβουλευτικής για τις νευροεκφυλιστικές διαταραχές. Το συμπόσιο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 16 Δεκεμβρίου 2022, από τις 09.45 έως τις 14.00 ώρα Ελλάδος, στο Network Aging Research (NAR), Πανεπιστήμιο της Χαϊδελβέργης, Γερμανία. Το συμπόσιο θα μεταδοθεί και διαδικτυακά.

Θα παρουσιαστούν τα πρώτα αποτελέσματα του έργου GECONEU. Ειδικοί από πανεπιστήμια της Ελλάδας, της Ισπανίας, του Βελγίου και της Γερμανίας θα παρουσιάσουν τις εργασίες τους στον τομέα αυτό και θα συζητηθούν διαφορετικές προοπτικές. Οι ειδικοί επιστήμονες από τη Γερμανία θα εστιάσουν σε διάφορα θέματα, όπως "Γενετική συμβουλευτική για την άνοια", "Γενετική συμβουλευτική: στο μεταίχμιο της τεχνητής νοημοσύνης και της ατομικής λήψης αποφάσεων" και "Στάσεις των ενδιαφερομένων απέναντι στον έλεγχο κινδύνου άνοιας και στην έγκαιρη διάγνωση της νόσου Αλτσχάιμερ: Αποτελέσματα από μια διαπολιτισμική μελέτη".

Μπορείτε να βρείτε το φυλλάδιο με το πρόγραμμα [εδώ](#)

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ

Το GECONEU είναι το ακρωνύμιο του προγράμματος "**Genetic Counseling in european universities: The case of Neurodegenerative diseases**" (Γενετική συμβουλευτική στα ευρωπαϊκά πανεπιστήμια: η περίπτωση των νευροεκφυλιστικών διαταραχών), το οποίο αποσκοπεί στην ανάπτυξη ενός διαδικτυακού μαθήματος για φοιτητές πανεπιστημίων με έμφαση στη γενετική συμβουλευτική. Πρόκειται για ένα έργο Erasmus+ KA2 στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, στο οποίο συμμετέχουν έξι ιδρύματα από διάφορες χώρες.

Οι κύριοι στόχοι και ο κεντρικός αντίκτυπος αυτού του έργου είναι να υποστηρίξει τους ανθρώπους και την κοινωνία γενικότερα ώστε να κατανοήσουν καλύτερα τους στόχους των γενετικών εξετάσεων και τη χρησιμότητα της γενετικής συμβουλευτικής, εμπλέκοντας τους φοιτητές σε ένα καινοτόμο περιβάλλον μάθησης και διδασκαλίας. Επιπλέον, το έργο αυτό θα δώσει την ευκαιρία να ληφθούν υπόψη όλοι οι παράγοντες ενός κατάλληλου εκπαιδευτικού προγράμματος, εμπλέκοντας τις οικογένειες των ατόμων με νευροεκφυλιστικές διαταραχές στην ανάπτυξη των μαθησιακών και διδακτικών αποτελεσμάτων, βελτιώνοντας κατά συνέπεια την προβολή τους και ενισχύοντας το επίπεδο γνώσης τους.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την **ιστοσελίδα** μας και ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.